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«Θα αντιδρούσα σε όλα όπως η Σοφία Βέμπο» – Η 
Θεοφανία Παπαθωμά στο Pemptousia FM για τη 
θρυλική «τραγουδίστρια της νίκης»
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για την προσωπικότητα και την προσφορά της Σοφίας Βέμπο
στο τραγούδι και στην πατρίδα μίλησε στο ραδιόφωνο του Pemptousia 
FM και στην εκπομπή «Επικαιρότητα» με τη Μαρία Γιαχνάκη, η γνωστή 
ηθοποιός Θεοφανία Παπαθωμά, με αφορμή τη μουσικοθεατρική 
παράσταση-ντοκουμέντο αφιερωμένη στη θρυλική «τραγουδίστρια της 
νίκης» με τίτλο «Σοφία Βέμπο – Μια ζωή Ελλάδα», στην οποία θα έχει τον 
πρωταγωνιστικό ρόλο και θα παρουσιαστεί από τη Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 
στις 20:00, και για περιορισμένο αριθμό παραστάσεων, στο θέατρο 
«Βρετάνια».

«Θα αντιδρούσα σε όλα όπως η Σοφία Βέμπο» είπε με νόημα η κ. Παπαθωμά για 
την αγωνιστικότητα την οποία έδειξε από την πρώτη στιγμή της κήρυξης του 
πολέμου, αλλά και στη μετέπειτα ζωή της η Βέμπο.
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Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος-θεολόγος Νικόλαος 
Ζαΐμης.

Η Θεοφανία Παπαθωμά δήλωσε ότι έλαβε μεγάλη χαρά όταν της ζητήθηκε να 
ενσαρκώσει τον ρόλο της Βέμπο στην παράσταση η οποία όπως δήλωσε η ίδια 
«παντρεύει τη μουσική με το θέατρο».

Στη συνέντευξη της στη Μαρία Γιαχνάκη η πρωταγωνίστρια Θεοφανία Παπαθωμά 
τόνισε ότι η παράσταση σε συνδυασμό και με την ημέρα που θα κάνει πρεμιέρα θα 
αποτελέσει μία Εθνική Εορτή και κάλεσε το κοινό να την παρακολουθήσει.

Η παράσταση γίνεται σε συνδιοργάνωση με το Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός» και αντλεί υλικό από το βιβλίο του ανιψιού του Μίμη Τραϊφόρου, Βασίλη 
Τραϊφόρου, «Της Ελλάδος παιδιά …», που βασίζεται σε μνήμες του συγγραφέα από 
τον αείμνηστο θείο του και τη Σοφία Βέμπο. Η θεατρική διασκευή, η σκηνοθεσία 
και τα κείμενα ανήκουν στον Δημήτρη Αδάμη. Η παράσταση αποτελεί 
μουσικοθεατρικό ταξίδι, στο οποίο παράλληλα με τα τραγούδια, την καριέρα και 
τη ζωή της Σοφίας Βέμπο, το κοινό παρακολουθεί την ίδια την ιστορία της 
Ελλάδας από το 1936 ως το 1978 που έφυγε.

Τα τραγούδια ερμηνεύει ζωντανά η Σοφία Μάνου συνοδεία μουσικού συνόλου. 
Μουσική διεύθυνση, πιάνο, ενορχηστρωτική επιμέλεια η πιανίστα Τατιάνα 
Παπαγεωργίου, η οποία έχει και την καλλιτεχνική επιμέλεια. Παίζουν ακόμα οι 
ηθοποιοί: Άγγελος Κυριακόπουλος, Κωνσταντίνος Μητράκας, Πηνελόπη Χαλκιά, 
που ενσαρκώνουν πάρα πολλούς ρόλους – πρόσωπα της ζωής της Βέμπο.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 23ης Οκτωβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.
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Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

«Σοφία Βέμπο – Μια ζωή Ελλάδα»: Μια μουσικοθεατρική παράσταση-
ντοκουμέντο αφιερωμένη στη θρυλική «τραγουδίστρια της νίκης»
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